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Ворог атакував 12 населених пунктів
Харківщини - поранені троє людей, серед
них підліток
Упродовж доби під удари потрапили Харків і населені пункти
області - постраждали троє цивільних, зокрема 15-річний хлопець.
Застосовано КАБи, дрони та Герань

Олена Вʼюн
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Після удару виникла пожежа. Колаж: Інформатор

 

Упродовж однієї доби російські війська вдарили по Харкову та ще
12 населених пунктах Харківської області. Серед поранених
опинився 15-річний підліток. Тим часом і на Дніпропетровщині від
ударів постраждали 12 людей, у тому числі дитина. Ворог, атакуючи
Харківщину, діяв масовано - в хід пішли керовані авіабомби,
дрони-камікадзе та ударні безпілотники. Пошкоджена цивільна
інфраструктура відразу у чотирьох районах області.

Наслідки ударів по регіону задокументував голова Харківської ОВА
Олег Синєгубов у своєму Telegram-каналі. За його словами, росіяни
застосували 11 керованих авіабомб, один дрон типу "Герань-2",
п'ять безпілотників "Молнія", п'ять FPV-дронів та 19
безпілотників невстановленого типу. Новобаварський район Харкова
зазнав удару саме безпілотником.

"Протягом минулої доби ворожих ударів зазнали м. Харків і 12
населених пунктів Харківської області. Внаслідок обстрілів
постраждали троє людей, зокрема дитина. У с. Нижче Солоне
Борівської громади постраждали 42-річна жінка і 15-річний
хлопець; у с. Новоселівка Борівської громади зазнав поранень
31-річний чоловік. Також медики надали допомогу 66-річному
чоловіку, який 10 червня постраждав внаслідок обстрілу в сел.
Козача Лопань Дергачівської громади", - заявив Олег Синєгубов.

У Богодухівському районі пошкоджено десятки об'єктів - приватні
будинки у Богодухові, Івашках, Сінному, Леміщиному та Баранівці,
а також електромережі у Чорноглазівці та склад у Степному.

У Куп'янському районі під удар потрапили заклад освіти та кілька
житлових будинків у Катеринівці, приватний будинок у Приколотному
і господарчі споруди в Рогозянці. Поодинокі пошкодження
зафіксовано також у Харківському районі - в селі Безруки - і в
Чугуївському - в селі Хотімля.

Після удару виникла пожежа
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Евакуація та бойові зіткнення

Транзитний евакуаційний пункт у Лозовій прийняв за добу 237
людей. З початку роботи через нього пройшли вже 39 500 осіб -
цифра свідчить про масштаб вимушеного переміщення мешканців
регіону. Щодобовий потік евакуйованих не зменшується попри
тривалість конфлікту.

На фронтових напрямках тиск ворога також не слабшає. За добу
зафіксовано 241 бойове зіткнення. На Південно-Слобожанському
напрямку противник дев'ять разів штурмував позиції українських
підрозділів у районах Стариці, Одрадного і Лиману та рухався у
бік Колодязного, Охрімівки й Ізбицького. На Куп'янському напрямку
захисники відбили дві спроби ворога просунутись у бік Богуславки
та Ківшарівки.

Удари Росії 12 червня

На Сумщині загинула жінка внаслідок удару РФ по інфраструктурі
регіону. Прикордонні і фронтові області щодоби потрапляють під
обстріли - і щодоби серед жертв опиняються цивільні, зокрема
жінки та люди похилого віку.

Безпілотники дісталися й до центральних регіонів. Рятувальники
під Києвом гасили пожежу після нічної атаки БпЛА впродовж кількох
годин.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 949 ударів за добу - двоє загиблих і троє поранених у
Запорізькій області

 Росія атакувала Дніпропетровщину понад 40 разів - 12
поранених, серед них дитина

 Під Армянськом уражено колону РФ із близько 50 вантажівок -
Перун

ПІДПИСАТИСЯ

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

В Британії новий міністр
оборони замість союзника
України Джона Гілі - що про
нього відомо
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Вартова бюрократичного
апарату - Тетяну Вакуленко з
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коментар щодо скандалу з НМТ,
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Чемпіонат світу-2026 - Мексика перемогла

у матчі-відкритті на тлі протестів,

Корея здолала Чехію
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Росіяни вдарили по гуртожитку в Сумах
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НАТО побоюється провокації Кремля в

Естонії - Bloomberg пояснив можливий

сценарій Путіна
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